

Lehetőség, hogy változtassunk- szavazz, ez a változtatás lehetősége!

Idén júniusban lesznek az uniós választások, ennek eredménye határozza meg az EU vezetésének jövőbeli formáját. A Mental Health Europe (MHE) kiáltványt fogadott el azzal a céllal, hogy irányt mutasson az Európai Unió (EU) szerveinek következő mandátumára és napirendjére. Február 28-ára szervezett webináriumának célja az volt, hogy egyrészt bemutassák a kiadott manifesztumot, illetve tagjainak gyors és egyszerű útmutatót nyújtsanak az európai választásokon való részvétel támogatásához.

A rendkívüli érdeklődéssel kísért online találkozón a szervezők hangsúlyozták: rengeteg változás történik napjainkban, soha nagyobb lehetősége nem volt annak, hogy együtt, összefogva dolgozzunk a mentális egészségért. Jelen pillanatban pedig azon, hogy bátorítsunk minden érintettet abban, hogy szavazzon. Elsőként a webináriumon bemutatták az Európai Unió munkáját, az Európai Parlament szerepét, illetve bemutatták azt is, hogy az MHE tagjai hogyan vehetnek részt a választási kampányban, továbbá eszközöket, saját gyakorlatokat, amelyek segítik és befolyásolhatják a részvételt.

Mit tartalmaz a kiáltvány, amelyet a mentális egészség védelmében fogalmazott meg a MHE?

A mentális egészséggel és az emberi jogokkal foglalkozó -vezető független európai hálózati szervezetként- a Mental Health Europe célja, hogy hozzájáruljon egy olyan Európához, ahol mindenki mentális egészsége és jólléte az egész életút során virágzik.

A Mental Health Europe kiáltványa öt kiemelt területre összpontosít, amelyek közös munkánk középpontjában állnak:

- A mentális egészség emberi jogi alapú megközelítése
- A mentális egészség pszichoszociális modellje
- Hozzáférhető, magas színvonalú, felépülésorientált mentális egészségügyi szolgáltatások a közösségben
- Közös alkotás a tapasztalati szakértőkkel, támogatóikkal, a szolgáltatókkal és más szereplőkkel
- A mentális egészséggel kapcsolatos megbélyegzés és megkülönböztetés elleni küzdelem

Ez a kiáltvány felvázolja az Európai Unió következő ciklusára vonatkozó fő prioritásokat és ajánlásokat. Az emberi jogokra, a pszichoszociális modellre, a hozzáférhető szolgáltatásokra, a közös alkotásra és a megbélyegzés elleni küzdelemre összpontosítva a kiáltvány egy olyan Európa megteremtésére törekszik, ahol a mentális egészség és a jóllét mindenki számára jobb életet biztosít.

Bővebben itt: <https://www.mentalhealtheurope.org/what-we-do/european-elections>

Kun Viktória